A las amadas iglesias en América del Norte y en todo lugar, y a los santos preciosos a quienes se les ha otorgado una fe igualmente preciosa, de parte de los santos gozosos en Washington, DC: ¡Gracia y paz a vosotros en la persona de nuestro Señor Jesucristo!
Queremos anunciar que el 12 de agosto de 2020, la iglesia en Washington, DC compró la propiedad ubicada en 4380 MacArthur Boulevard, NW, Washington, DC 20007 dos semanas antes de la fecha de anticipada. Esta propiedad será la ubicación del primer local de reunión permanente en la capital de la nación y representa la respuesta a años de oraciones y peticiones. En mayo de este año, los fondos para la construcción de la iglesia en Washington, DC ascendían a un total de 1.6 millones de dólares como las ofrendas fieles de los santos locales durante muchos años. 
Desde entonces, los santos aquí se han derramado más allá de lo que podríamos imaginarnos, elevando este total a 2.1 millones de dólares. Además, las generosas y gozosas donaciones de los santos en las iglesias de todo el mundo ascendieron a 1.4 millones de dólares. El monto total ofrendado fue 3.5 millones de dólares, los cuales fueron el precio exacto para la compra de la propiedad. Se están realizando renovaciones para construir una instalación que sea el hogar de los santos y adecuado para la comunidad. Les animamos a que visiten https://churchindc.org/meeting-hall/ para obtener actualizaciones y fotografías mientras esperamos ansiosamente compenetrarnos con todos los santos. ¡Que el Señor continúe manifestándose y glorificándose de todas las formas posibles!
Ef. 3: 20-21 Ahora bien, a Aquel que es poderoso para hacer todas las cosas mucho más abundantemente de lo que pedimos o pensamos, según el poder que actúa en nosotros, a Él sea gloria en la iglesia y en Cristo Jesús, en todas las generaciones por los siglos de los siglos. Amén.
